

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Четверг, 1 ноября 1973 года

Выходит пять раз в неделю. № 213 (9719). Цена 2 коп.

ДЕЙСТВЕННОСТЬ — ЗАЛОГ АВТОРИТЕТА

Выпуски ежедневной стеновой газеты «Огнеупорщик» привлекают разнообразием тематики. Трудящиеся динасового завода широко информируются о многогранной жизни коллектива. Но главная тема газеты — трудовой подъем, социалистическое соревнование огнеупорщиков за успешное выполнение производственного плана и обязательств третьего, решающего года пятилетки, за то, чтобы дать больше продукции лучшего качества с наименьшими затратами. Только во второй половине октября в «Огнеупорщике» опубликован ряд критических материалов, по которым принимаются конкретные меры.

Нормировщик первого цеха Т. И. Сизова рассказала об итогах социалистического соревнования в коллективе за сентябрь. Беспокойство по поводу плохого качества прессформ выразил со страниц стенгазеты механик участка Ю. Д. Ширинкин. Рабочие третьего передела второго цеха Б. Д. Гребнев и А. Н. Павлютин критикуют руководителей за то, что передел плохо подготовлен к работе в зимних условиях. Внимание огнеупорщиков привлечено к качественному и краткосрочному ремонту печей. С замечкой на эту тему выступил старший диспетчер завода Н. И. Тимофеев.

У нас довольно широкий круг авторов, — рассказывает главный редактор «Огнеупорщика» Сергей Петрович Даниленко, — недавно награжденный за активную работу в стеновой печати Почетной грамотой, редколлегия журнала «Рабоче-крестьянский корреспондент». — Это и помогает сделать выпуски интересными и злободневными.

Обычно мы собираемся с членами редколлегии очередного выпуска и обсуждаем план номера. Очень заботимся, чтобы ни одна критическая заметка не осталась без ответа.

Действенность стеновой газеты! Именно этот фактор укрепляет ее авторитет, делает активным участником жизни коллектива, организатором борьбы с недостатками, мешающими успешно выполнять планы и обязательства, повышать производительность труда и качество продукции. Чем завоевала уважение трудящихся сменная стенгазета в трубноволочильном цехе филиала Новотрубного завода! Прежде всего, своей неприимиримостью к бесхозяйственности.

расхлябанности отдельных рабочих, настойчивостью в решении поднятых вопросов.

Помогает ли «Хромпиковец» партийной и профсоюзной организациям мобилизовать коллектив на решение первоочередных задач. — Еще как помогает, — отвечают секретарь парткома Г. И. Швецов и председатель завкома профсоюзом Ю. И. Брагина. — Если надо что-то широко пропагандировать, обратиться к рабочим с просьбой, мы всегда используем нашу ежедневную газету.

Любопытно: там, где стенгазеты выходят регулярно, где коммунисты чувствуют большую ответственность за порученное дело, именно там парткомы и партбюро постоянно контролируют работу редколлегий, интересуются ею. В рудоуправлении, в некоторых цехах Новотрубного, на хромпиковом и динасовом заводах партийные комитеты и бюро заслушивают на заседаниях отчеты редакторов, указывают на недостатки, рекомендуют, какими вопросами надо заниматься в первую очередь. На первый взгляд, делать это нет необходимости. Но тут надо видеть прямую зависимость одного явления от другого. А если зависимости нет!

Вот хотя бы шестой цех Новотрубного завода. Стенная газета здесь выходит от случая к случаю, жизнь коллектива ее мало заботит. Казалось бы, именно тут партийному бюро немало поводов для размышлений и разговора, для принятия конкретных мер. Но нет. Бывшие секретари партбюро никакой роли стенгазете не придавали, а потому избранный недавно секретарем Б. С. Таран получил нелегкое наследство: в организации стеновой газеты в цехе надо начинать, как говорится, с нуля. Не найдется тем для разговора в выпусках стенгазет на заводе сантехизделий, хлебокомбинате, на фабрике бытового обслуживания, почти во всех строительных управлениях.

Через два месяца завершается городской и областной конкурс стеновых газет под девизом «Больше продукции лучшего качества, меньше затрат». Итоги его покажут, насколько активно, действительно помогают стеновые газеты своим предприятиям достичь в третьем, решающем году пятилетки высоких трудовых показателей.

Да здравствует героический рабочий класс Страны Советов — ведущая сила в строительстве коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 56-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).



ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ ТРЕТЬЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ

Н. В. ПИСКУНОВА — фрезеровщица второго механического участка завода горного оборудования. Обрабатывает детали для сборки пластинчатых цепей, идущих в горнорудную промышленность. Надежда Вениамциновна — ударник коммунистического труда, не раз отмечалась по итогам социалистического соревнования как лучшая по профессии.

Фото В. Зотова.

УСПЕХ АВТОРЕМОНТНИКОВ

29 октября коллектив авторемонтного завода завершил десятимесячный план. Все участки достигли высоких показателей в социалистическом соревновании.

Хочется выделить тружеников моторного участка, руководит которым В. А. Куркин. Они отремонтировали 40 двигателей сверх десятимесячного задания. Лучшей среди лучших считается бригада по ремонту двигателей автомобилей «ЗИЛ-130» Ю. С. Голунова.

Пять раз нынче был победителем слесарь участка сборки автомобилей А. В. Сорокин. На котельно-кузовном перекрывает нормы на 80 процентов обойщица Н. А. Ермакова.

Л. БУЛАТОВА, экономист авторемонтного завода, штатный корреспондент.

ДЕСЯТИМЕСЯЧНЫЙ — ДОСРОЧНО!

Соревнование за досрочное выполнение заданий третьего, решающего года пятилетки дает хорошие результаты. 26 октября завершил производственную программу десяти месяцев по выпуску готовых изделий коллектив первого цеха (начальник Е. М. Гришпун), а 29 октября — завод в целом.

До конца октября дополнительно к десятимесячному плану выдано около двух тысяч тонн огнеупоров.

З. НЕКРАСОВА, экономист планового отдела динасового завода.

МАРШРУТЫ ТЕПЛА

Билимбаевское дорожно-мостовое управление ведет теплотрассу к вечерней школе и строящемуся бытовому комбинату. Завезено все необходимое — трубы, плиты, кирпич, минеральный войлок. В полную силу действует землеройная техника.

Отлично трудится бригада монтажников Я. Д. Добрынина.

— Все работы закончим к 7 ноября, — говорит начальник управления В. З. Никифоров.

Сделаны врезки в основную теплотрассу для подключения к ней в будущем году здания поселкового Совета, детского сада № 36, восьмиквартирного дома по улице Орджоникидзе.

А. КОЛОВ.

Победа новаторов

На автобазе Свердловского автотранспортного треста с марта по октябрь проводился смотр-конкурс на лучшую постановку рационализаторской работы. Победу одержали новаторы нашей автобазы.

У нас действуют четыре творческих бригады. Одну из них возглавляет главный механик Г. В. Синяков. Ее активными участниками являются слесари Ф. А. Чернавских и А. В. Пестриков.

Эта творческая группа улучшила конструкцию насосов на механизированной мойке машин. Увеличился срок их службы. Экономический эффект в денежном выражении — 521 рубль. Всего же на счету бригады семь предложений, которые позволяют ежегодно экономить 3662 рубля.

Техническим творчеством увлекаются многие. Например, автоэлектрик Л. М. Евдокимов подготовил восемь предложений с годовой экономией 1470 рублей.

Умело руководят деятельностью бойцов технического прогресса совет ВОИР и техсовет. Много времени работе с рационализаторами отдают главный инженер А. М. Книжин, старший инженер производственно-технического отдела П. Н. Носков. Инженер этого же отдела К. И. Вальков часто беседует с новаторами, помогает им.

Рационализаторов собирают, знакомят с «узкими» местами производства, советуют, на что обратить внимание. В помощь им составляются тематические планы, оформлен стенд, уголок рационализатора. Выписываются журналы «Изобретатель и рационализатор», «Вопросы изобретательства». Классы оборудованы наглядной агитацией для изучения правил уличного движения, для практической работы. Всегда можно получить квалифицированную консультацию.

С начала года в рационализаторский фонд поступило 14 тысяч рублей — отдача внедренных технических новшеств, разработанных рационализаторами.

Н. СТАРЦЕВА, рабкор.

Второе место — за горняками

Горняки рудоуправления успешно справились с планом третьего квартала. Сверх него выдано валовой продукции на 28 тысяч рублей, а реализовано — на 91 тысячу. Получено 63 тысячи рублей сверхплановой прибыли. Себестоимость

продукции снижена на 20 тысяч рублей. Увеличение производства щебня, концентрата, доломита и известняка достигнуто в результате роста производительности труда.

И вот коллектив обдела радостная весть: по ито-

гам третьего квартала ему присвоено второе место и присуждена денежная премия в соревновании предприятий Министерства черной металлургии.

Е. ЛОГИНОВСКИХ, старший инженер отдела труда и зарплаты.



НА ВСЕМИРНОМ КОНГРЕССЕ МИРОЛЮБИВЫХ СИЛ

30 октября завершили работу комиссии Всемирного конгресса миролюбивых сил.

Состоялись заключительные заседания комиссий «Мирное сосуществование и международная безопасность», по Ближнему Востоку, по Индокитаю, «Безопасность и сотрудничество в Европе», «Мир и безопасность в Азии», «Разоружение», «Национально-освободительная борьба против колониализма и расизма», «Развитие и экономическая независимость», «Сотрудничество в области защиты окружающей среды», «Сотрудничество в области образования и культуры», «Экономическое и научно-техническое сотрудничество», «Социальный прогресс, права человека и мир», «Сотрудничество межправительственных и неправительственных организаций» по Чили.

Делегаты заслушали и обсудили проекты документов, подготовленные редакционными комитетами комиссий.

31 октября Всемирный конгресс миролюбивых сил закончил работу.

ЗА РУБЕЖОМ

БЕРЛИН. В ГДР начались дни советской науки и техники. Советские ученые, инженеры, техники, рабочие связаны узами тесной дружбы с коллегами Германской Демократической Республики. Важное значение имеет тесное сотрудничество между учеными и инженерами СССР и ГДР для дальнейшего научно-технического прогресса стран — членов СЭВ. Это сотрудничество охватывает около 800 тем в различных сферах науки и техники. В реализации этих планов участвуют около 400 советских научных учреждений и почти 300 немецких.

ИСЛАМАБАД. Правительство Пакистана разработало и осуществляет программу устранения последствий наводнения, причинившего экономике и сельскому хозяйству страны огромный ущерб. Основное внимание сейчас сосредоточено на провинциях Пенджаб и Синд, где были уничтожены обширные площади посевов, затоплены целые районы и разрушены десятки тысяч домов.

ГААГА. В ближайшее воскресенье все личные автомобили в Голландии останутся на месте. Правительство наложило полный запрет на все частные поездки. К этой мере оно вынуждено было прибегнуть ввиду угрозы истощения запасов нефтяного топлива в стране. Как известно, арабские страны бойкотируют поставки нефти в Голландию в связи с проамериканской позицией, занятой ее правительством.

(ТАСС).

ПЕРВЫЙ РЕЙС «СУЗЦА»

Первое судно, поставленное нашей стране Арабской Республикой Египет, вышло в рейс из Одессы. Корабль водоизмещением более 13 тысяч тонн носит название «Суэц». Он построен в Александрии на судовой верфи, которая возводилась с помощью Советского Союза.

КИЛОВАТТЫ И... РЫБА

Одна из крупнейших в стране ГРЭС — Конаковская — в скором времени станет поставщиком вкусной рыбы: карпа, форели. Государственная комиссия приняла пусковой комплекс Конаковского экспериментального живорыбного завода.

Соседство нового предприятия с ГРЭС не случайно. Заводу требуется до 180 тысяч кубометров воды в сутки, причем строго определенной температуры. На заводе будут выращивать не только рыбу, но и корм для нее: дафилию, хлореллу. Людям помогут механизмы и автоматика. Потребуется всего лишь шестьдесят человек, чтобы обеспечить весь технологический процесс выращивания рыбы.

ВЫИГРЫШ — АВТОМОБИЛЬ

Обладателем крупного выигрыша по лотерее ДОСААФ — автомобиля «Волга ГАЗ-24» стал машинист автопогрузчика кузнечного цеха Ярославского моторного завода Н. С. Ежов.

На снимке: Н. С. Ежов со своим выигрышем.

Фото Б. Саранцева.
Фотохроника ТАСС.

КИНОПРЕМЬЕРЫ НОЯБРЯ

«Мосфильм» при участии Литовской киностудии создал новую двухсерийную цветную ленту «Это сладкое слово — свобода». Ее авторы Валентин Ежов и Витаутас Жалакявичус рассказывают об одном из эпизодов революционного движения в современной Южной Америке. Сценарий фильма основан на подлинных событиях, происходящих на «пылающем континенте».

Трое революционеров — патриотов — Рамирес, Каррера и Конде — заключены в старинную военную крепость, превращенную в тюрьму для особо важных преступников. Здесь они обречены находиться долгие годы без суда и следствия. Друзья заключенных, оставшиеся на свободе, ценю невероятных усилий пытаются устроить им побег...

Большим событием является выпуск на экраны первого фильма из кинологии «Высокое звание» — «Я — Шаповалов Т. П.». Эта широкоформатная лента также создана на «Мосфильме». В главной роли снялся известный актер Евгений Матвеев.

К мемуарам выдающихся советских полководцев читатели проявляют особый интерес. Книжки Жукова, Баграмяна, Штеменко и других военачальников помогают понять грандиозные события, современниками которых были и наши отцы. О герое фильма рассказывается так, что зритель постоянно ощущает его кровную связь с товарищами по оружию, со временем, в которое ему выпало жить. Он кончил империалистическую войну прапорщиком, геор-

гиевским кавалером, в Красную Армию принес свой опыт, отвагу и, как вскоре выяснилось, яркий талант полководца. Этот талант в сочетании с личным мужеством вел нашего героя вперед, помог ему стать выдающимся полководцем.

Жителям города, где находится Новотрубный завод — один из гигантов трубной промышленности, небезынтересно будет посмотреть новую работу киностудии им. Довженко — «Лавры».

Заместитель начальника цеха трубного завода Леонид Шляхтич — человек олимпийский. Он бесконечно любит свою профессию, любит работать, а голове его постоянно зреют новые идеи. Шляхтич задумал провести реконструкцию цеха, обещающую большой экономический эффект, не за годы или месяцы, а всего за десять дней, предусмотренных на текущий ремонт. Эта идея, подтвержденная чертежами и точными расчетами, вызвала массу споров об оправданности такого эксперимента, ибо это было связано с возможным невыполнением плана и, соответственно, с потерями в заработной плате. Но все же директор завода, партийная организация и коллектив цеха поддержали Шляхтича.

В главной роли снялся московский актер театра и кино Эдуард Марцевич, известный нам по фильмам «Красная палатка», «Война и мир», «Кража».

Киностудия «Ленфильм» предлагает зрителям свою новую работу — «Монолог».

Это киноповесть о мыслях старого человека, обо всем, что он видел, заметил, о чем думал и говорил, о том, с чем он пришел к старости. Фильм поставил Илья Авербах по сценарию Евгения Габриловича. В главной роли — Михаил Глузский.

На киностудии «Мосфильм» по одноименной пьесе К. Симонова А. Столпер поставил новый художественный фильм «Четвертый». Когда-то он сражался против фашизма в небе Испании. А теперь... Сможет ли в решающую минуту человек, идущий на сделку с собственной совестью, остаться верным своему прошлому или окажется предателем? В фильме заняты: А. Джигарханян, В. Высоцкий, Ю. Соломин, Л. Кулагин.

«Навстречу тебе» — так называется новая лента киностудии «Узбекфильм». Ее поставил А. Хачатуров по сценарию И. Султанова. Это лирическая повесть о любви и нравственной красоте советского человека, нашего современника.

О мужестве и смелости работников прокуратуры и милиции, охраняющих покой советских людей, рассказывает новая работа Рижской киностудии — «Шах корольев бриллиантов».

Репертуар ноября богат чехословацкими фильмами: «Черный волк», «Вполне порядочные парни», «Девичья клятва» и «Ловкость рук, ваше величество!» и другие кинопроизведениями.

А. МАЗУНИН,
директор городской киносети.

Пока троевластие

После третьего дня соревнований в турнире на кубок Урала три команды набрали по четыре очка.

Хоккеисты «Уральского трубника» во вторник были свободны от игр, а их будущие соперники, алмаатинцы и свердловчане, одержали победы.

Динамовцы столицы Казахстана мощно провели первую половину своего матча с «Водником» и ушли на отдых, имея солидный запас голов — 10:2.

Во втором тайме северяне, будто забыв, что разница в счете довольно-таки внушительная, заиграли азартно, изобретательно и провели подряд три мяча в ворота В. Замараева.

Концовка поединка прошла под знаком превосходства динамовцев, у которых на посту лидера отдыхавшего В. Бочкова сменил его партнер по нападению Б. Чехлыстов, ставший в этом матче автором четырех голов.

Окончательный результат — 13:7. Архангелы проиграли третью встречу.

От матча армейцев Свердловска и ульяновской «Волги» все вправо были ожидали боевой захватывающей борьбы, но этого не произошло. Уральцы прочно завладели инициативой и на протяжении первых сорока минут уверенно диктовали волжанам свою игру.

Неуязвимым мастерством блеснул ветеран команды спортивного клуба армий Н. Дураков. Бессспорно, он был лучшим игроком на площадке. Признанный лидер свердловчан сам забивал голы и удачно ассистировал партнерам.

На перерыв соперники ушли при счете 9:3 в пользу армейцев. В предыдущих играх болельщики, наверное, заметили, что свердловчане неплохо проводят

первый тайм, а после отдыха сдают позиции. Во встрече с «Водником» запас голов первой половины для победы хватил, а вот в матче с алмаатинцами минимальный перевес был расшатан.

К счастью, на сей раз этого не произошло. Правда, после того, как форвард «Волги» А. Рушкин на 47 минуте забил четвертый гол, счет долгое время не менялся. Только 19 минут спустя А. Измоденов, реализовав пенальти, сдвинул игру с мертвой точки. Через минуту волжанин В. Куров забил красивый гол, а через считанные секунды свердловчанин Н. Удодов ответил на это метким ударом. И почти тут же Н. Дураков забил 12-й мяч. Счет 12:5 так и не изменился.

В составе «Волги» немало талантливых спортсменов, есть чемпионы мира, кандидаты в сборную Советского Союза. Играть ульяновцы дружнее, результат поединка наверняка был бы иной. Нападающие злоупотребляли индивидуальной игрой, пытались пробиться к воротам в одиночку, да и не топились помогать защитникам. Действия свердловчан выглядели гораздо организованней, в их игре чувствовался дух коллективизма, что и определило исход встречи.

Н. Дураков, забив в этом матче пять голов, возглавил список бомбардиров — 7 мячей. По шесть раз поразил ворота соперников алмаатинец Б. Чехлыстов и первоуралец А. Мальцев.

Благодаря лучшей разнице на первом месте находится динамовцы Алма-Аты. Далее следуют армейцы, за ними новотрубники, у которых сыграно на матч меньше, чем у свердловчан.

С. ПАТНУЕВ.

«ГОВОРИТ ПЕРВОУРАЛЬСК»

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ С 1 ПО 16 НОЯБРЯ

- 1 ноября, четверг. Городские известия.
- 2 ноября, пятница. «Праздник Октября у малышей». У микрофона воспитанники детского сада № 20 Новотрубного завода.
- 5 ноября, понедельник. Городские известия.
- 6 ноября, вторник. Праздничный выпуск городских известий «Первоуральцы — Октябрю».
- 10 ноября, суббота. Городские известия. Передача, посвященная Дню советской милиции. Концерт участников художественной самодеятельности.
- 12 ноября, понедельник. Городские известия. «Маэшрутами соревнования».
- 13 ноября, вторник. «Спорт для всех». Рассказ о спортсменах седьмого цеха Новотрубного завода.
- 14 ноября, среда. Городские известия.
- 15 ноября, четверг. Из цикла «Твоя семья, твоя работа».
- 16 ноября, пятница. Городские известия.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной фильм «НЕДЕЛЯ БР-ЗУМНЫХ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.
Кинотеатр «Космос». Широкоэкранный фильм «ДОМ ДЛЯ СЕРАФИМА». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.
Клуб им. Ленина. Художественный фильм «ЗДРАВСТВУЙ, ЭТО Я» (2 серии). Сеансы: 4, 8 час. вечера.

Выражаем искреннюю благодарность педагогическим коллективам школ № 7 и № 21, коллективу цеха № 3 Новотрубного завода, городскому отделу народного образования, горкому союза учителей, выпускникам и учащимся школы № 7, родственникам, друзьям, семьям Цыбых, Стаховых, знакомым, соседям, разделившим с нами большую горе, принявшим участие и оказавшим помощь в похоронах горячо любимого мужа, отца, дедушки Завьялова Андриана Ивановича.
Жена, дети, внук покойного.

АДРЕС: проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, корреспондентская — 2-35-62, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-86.

ПРИХОДИТЕ ЗВОНИТЕ ПИШИТЕ



Хотите завести собаку?

С дремучей старины и по сей день собака была и остается верным другом человека. Много четвероногих друзей и у жителей нашего города.

В Первоуральске уже давно существует секция служебного собаководства, чтобы оказывать помощь владельцам собак крупных пород в обучении и воспитании животных.

А на днях начала действовать секция декоративного собаководства, которую воз-

главил М. П. Козлов. Восемнадцатого октября прошло организационное собрание. Те, кто записался в члены секции, имеют возможность приобрести декоративных чистопородных комнатных собачек, например, той-терьеров, карликовых пинчеров, французских и мальтийских болонок, японских хин. Те, у кого имеются комнатные собаки, должны обязательно зарегистрировать их в новой секции.

Секция работает в клубе ДОСААФ Новотрубного завода по средам и пятницам с шести часов вечера.

Урок водителю не впрок

Ф. Ф. Климов с марта нынешнего года возглавляет городскую автомотоклуб, по долгу службы готовит шoferов — профессионалов и любителей, а также мотоциклистов. Требуется от них прочных знаний материальной части автомобиля, правил дорожного движения, дисциплины. Но к себе Федор Федорович таких требований не предъявляет.

В автомотоклубе есть учебный легковой автомобиль «Москвич». В один прекрасный день Климов

сел за его руль и, даже не убедившись в исправности машины, поехал по городу. Работники автоинспекции, остановив Климова и определив, что машина технически неисправна, сделали просечку в талоне водителя. Однако предупреждение впрок не пошло.

Вскоре клуб получил новый автомобиль «Жигули». Климов решил прежде всего сам обкатать машину. В мае, возвращаясь на «Жигулях» с авторемонтного завода, он при обгоне задел и опрокинул мотоцикл, на котором ехали рабочие седьмого цеха Новотрубного завода Н. В. Кражев и В. С. Колобов. Рабочие получили ушибы, мотоцикл был поврежден, автомобиль попаран. Климов сравнительно легко отделал-

ся и на сей раз. К нему не было принято никаких мер.

А в начале сентября он вновь разбил, и теперь уже основательно, учебный автомобиль «Жигули», за рулем которого, к слову, так и не побывало ни одного курсанта автомотоклуба.

Комиссия по разбору административных нарушений при госавтоинспекции лишила Ф. Ф. Климова на 12 месяцев водительских прав.

В. КОНСТАНТИНОВ.

Окно ГАИ

Ф. Ф. Климов с марта нынешнего года возглавляет городскую автомотоклуб, по долгу службы готовит шoferов — профессионалов и любителей, а также мотоциклистов. Требуется от них прочных знаний материальной части автомобиля, правил дорожного движения, дисциплины. Но к себе Федор Федорович таких требований не предъявляет.

В автомотоклубе есть учебный легковой автомобиль «Москвич». В один прекрасный день Климов

Продолжается подписка на газеты и журналы на 1974 год

Первоуральцы!

Пожалуйста, не забудьте своевременно возобновить подписку на городскую газету

«ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА»

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ПО МЕСТУ РАБОТЫ ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ, АГЕНТСТВОМ «СОЮСПЕЧАТЬ» И ВСЕМИ ПОЧТОВЫМИ ОТДЕЛЕНИЯМИ.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД 5 РУБЛЕЙ 16 КОПЕЕК.